
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO PARTICIPATIVO DA SUBPREFEITURA DO 

BUTANTÃ PRESENCIAL OCORRIDA EM 25/10/2022. 

 

Presentes na Reunião: 

 

Ramiro Ioojhn 

Oscar Pienatto Martins 

Jose Alexandre Araujo Negrini 

Devid Jesus D. Sanchez 

Joabe Camilo 

Francisco Filho 

Ernesto Kenshi Carvalho Maeda 

Carlos Eduardo de Souza 

Marilucia N. S. Camila 

Hilton Antonio A. Pereira 

Danielly Monteiro Silva 

Ruan Azevedo Nascimento  

Munir Niss 

Ginalvo Siva de Santana 

Claudia Fericio Estevam 

Jose O. dos Santos 

Fatima L. 

Rosana M. Henrique 

Paulo Eduardo A. Martins 

 

Presentes da Subprefeitura: Subprefeita Joseane Possidonio, Sra. Michele Pereira 

dos Anjos da Assessoria de Comunicação e Sr. Alessandro Di Carlo Formigoni, 

chefe de gabinete. 

A reunião foi iniciada as 19h14 na sede da referida Subprefeitura pela Subprefeita 

do Butantã, Sra. JOSEANE POSSIDONIO a qual explicou sobre a importância do 

Conselho Participativo e sua função assim como se colocou a disposição de todos 

bastando a procurar na Subprefeitura dando posteriormente a palavra ao Sr. 



Alessandro Di Carlo Formigoni que seguiu as deliberações conforme estabelecido 

em pauta sendo: 

- Apresentação pessoal dos Conselheiros Presentes. 

 Todos os Conselheiros presentes tiveram um minuto para se apresentar e 

dizer o que pensam e pretendem com sua participação no Conselho. 

- Eleição do Coordenador Geral e Secretaria. 

 Houve a candidatura de 4 Conselheiros para o cargo, tendo após a apuração 

dos votos tendo sido eleita como Coordenadora a Sra. Xenia Regina Vaz de Souza 

e como Secretário por aclamação e aceito por todos os presentes o Sr. José 

Alexandre Araújo Negrini. A Coordenadora fará na próxima reunião o convite para 

formar o apoio da coordenação por região. 

- Definição de data das próximas reuniões. 

 Ficou definido que as próximas duas reuniões ocorrerão nos dias 7/11/2022 e 

05/12/2022 de forma presencial na própria sede da Subprefeitura, ficando as demais 

datas do ano de 2023 a serem definidas posteriormente. 

- Informes Gerais. 

 A Sra. Michele Pereira dos Anjos da Assessoria de Comunicação se colocou 

a disposição de todos, assim como o Sr. Alessandro Di Carlo Formigoni, chefe de 

gabinete. 

O Conselheiro Santana falou sobre o plano de expansão do Instituto Butantã 

onde consta a utilização do terreno do CSEB, do Ponto de Economia Solidária e 

Escola Alberto Torres. Haverá uma plenária dia 10/11/2022 às 18:00 horas no 

auditório do CSEB para discutir o assunto o mesmo convidou a todos os 

conselheiros. 

- Abertura a palavra dos munícipes. 

- Dois munícipes pediram a palavra, sendo eles o Sr. Hilton Antonio Indio e o Sr. 

Oscar Pierotti Martins os quais pediram que os Conselheiros se atentem as 



necessidades dos moradores de todas as regiões e que não se envolvam de 

maneira partidária, assim como disseram que estarão sempre presentes nas 

reuniões. 

Não havendo mais nenhum assunto a ser discutido, a Coordenadora encerrou a 

reunião às 21h12. 

  
 

        José Alexandre Araújo Negrini 

Secretário do Conselho da Subprefeitura do Butantã 

  


